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Procès verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire 

Du Comité Départemental 

d’Indre-et-Loire de Gymnastique 

Mardi 19 Mars 2024 (visio) 

8 présidents présents.  2006 voix sur 2117. quorum atteint. 

Début de l’AGE à 20h30  

Présents : AVERTY Stéphanie, BOURGUEIL Valérie, BOUSSIQUAULT Gaëlle, CARATY 

Marie-Hélène, CHARLAIS Isabelle, CHARLAIS Pierre-Yves, CORNILLOT-CLEMENT Luc, 

CORNILLOT-CLEMENT Patricia, DUBUISSON Paule, FERGEAU Amandine, FOURNIER-

RAULT Barbara, LEROY Sandra, NEMOUR Stéphanie, PINSON-LEROUX Sandrine, Quero 

Olivier 

Excusés : Fondettes, Lingua Capoeira et Azay sur Cher 

Luc remercie toutes les personnes présentes. 

1. Approbation des nouveaux statuts

→ Abstentions : 0

→ Contre : 0

Les nouveaux statuts sont adoptés à l’unanimité. 

2. Approbation du nouveau règlement intérieur

→ Abstentions : 0

→ Contre : 0

Le nouveau règlement est adopté à l’unanimité. 

3. Questions diverses

Luc : Clémence, le nouvel agent de développement du comité régional a dû vous contacter. Elle va 

s’occuper du Qualiclub.  

St Cyr n’a pas été contacté. 

Clémence vient à Amboise demain.  

Luc rappelle qu’il est souhaitable que tout le monde soit certifié « bronze » ce qui aidera pour 

obtenir des subventions. 
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Il y a en ce moment les demandes de subventions concernant le PSF (Projet Sportif Fédéral). Un 

message a dû être envoyé par la fédération dans chaque club. Joué a fait une demande, elle est en 

cours. Elle porte sur le développement de la baby GR.  

Avoine, St Cyr, St Pierre et Amboise n’ont rien reçu, Luc va leur transmettre le message. 

Luc demande à être mis en copie des demandes car la fédé lui demande son avis ensuite.  

Il rappelle que nous avons une action sur la Foire de Tours. 9 jours et demi sont comblés sur les 12. 

Un point doit être fait avec Olivier sur les parcours qui seront mis en place.  

Valérie demande si nous aurons besoin de Hugues pour le transport. Il y aura peut-être 

mutualisation avec d’autres comités. On verra donc quels seront nos besoins.  

Valérie : Est-ce que la coupe départementale est maintenue et où ? Oui et elle aura lieu le 15 juin 

mais nous ne savons pas encore où. 

La caravane sportive aura également lieu. Nous avons retenu 3 lieux : Azay le Rideau les 11 et 12 

juillet, Ligueil les 15 et 16 juillet et Monnaie les 19 et 20 juillet.  

Valérie : La GR a pu bénéficier d’un stage de danse. Il y avait une trentaine de filles sur un après-

midi. Le club de Ligueil était présent. La GAF demande si elle pourrait également profiter de cette 

formation.  

Luc rappelle qu’il faut présenter un projet pour que le comité départemental se positionne. Les clubs 

intéressés peuvent se faire connaître auprès de Valérie.  

Stéphanie demande s’il y a des clochettes à prêter pour la compétition de ce week-end à Avoine. 

Luc a cherché dans les deux bureaux et ne les a pas trouvées. Il apportera les podiums. Stéphanie 

demande également s’il y a des nappes bleues. Cela fait partie du cahier des charges et Luc va voir 

avec Jérémy.  

Fin de l’AGE à 21h05 

Secrétaire de séance      Président du Comité départemental 

Patricia Cornillot-Clément Luc Cornillot-Clément 
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